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الرياضيّات المتقدمة للصف الحادي عشر - الفصل الدراسي الأول: دليل المعلم

	�ص =3س2 بعد تمدد مواز للمحور الصادي   	)٢
 معامله 2

 جميع الإحداثيات الصادية للنقاط على المنحنى 
الأصلي تضُرِب في 2

 أي أن ص = 2)3س2(
الحلّ هو ص = 6س2 

	�ص = س3 - 1 بعد تمدد مواز للمحور الصادي 
معامله 3

جميع الإحداثيات الصادية للنقاط على المنحنى 
الأصلي قد ضُرِبت في 3
أي أن ص = 3 )س3 - 1(
الحلّ هو ص = 3س3 - 3

	�ص = 2س + 4 بعد تمدد مواز للمحور الصادي 
١ 
معامله ٢

جميع الإحداثيات الصادية للنقاط على المنحنى 
 ١ 
الأصلي قد ضُرِبت في ٢

 ١ )2س + 4( وهذا يساوي 
 أي أن ص = ٢

)4( ١ 
2-1 × 2س +  ٢

الحلّ هو 2س - 1 + 2 

	�ص= 2س2 - 8 س + 10 بعد تمدد مواز للمحور 
السيني معامله 2

 جميع الإحداثيات السينية للنقاط على المنحنى 
الأصلي قد ضُرِبت في 2

 ١ س 
 استبدل س بـ ٢

 ١ س( + ١٠
 ١ س(٢ - ٨ )٢

أي أن ص = ٢ )٢

 ١ س2 - 4س + 10
الحلّ هو ص = ٢

	�ص = 6س3 - 36س بعد تمدد مواز للمحور 
 ١ 
السيني معامله ٣

	�ص = 3د)س( تمدد مواز للمحور الصادي   	)١ 
معامله 3

جميع الإحداثيات الصادية للنقاط على المنحنى 
الأصلي قد ضُرِبت في 3
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	�ص = د)2س( تمدد مواز للمحور السيني 
 ١ 
معامله ٢

جميع الإحداثيات السينية للنقاط على المنحنى 
١ 
الأصلي قد ضُرِبت في ٢
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تمارين 2-٦        

الحلّ هو تمدد موازٍ للمحور الصادي معامله 3

	�لتحويل ص = 2س + 1 إلى ص = 2س + 1 + 2
اضرب كلّ حدّ في الطرف الأيسر في 2 لتحصل 

على:
 ص = ٢)٢س + ١(

ص = )2(2س + 2)1( بسّط لتحصل على: 
ص = ص = 2س + 1 + 2 

 انتبه )2(2س تساوي ١2 × 2س أو 2س + 1 
وليس 4س 

الحلّ هو تمدد موازٍ للمحور الصادي معامله 2
س - ٦ ص =  	

استبدل س بـ 3 س لتحصل على 
٣س - ٦ ص = 

١ 
الحلّ هو تمدد موازٍ للمحور السيني معامله ٣

جميع الإحداثيات السينية للنقاط على المنحنى 
 ١ 
الأصلي قد ضُرِبت في ٣

استبدل س بـ 3س
ص = 6)٣س(3 - 36)3س( 

الحلّ ص = 162س3 - 108س

ص = س2 + 2س - 5 	 	)٣

 استبدل س بـ 2 س لتحصل على: 
 ص = )2س(2 + 2)2س( - 5 وهذا يساوي:

 ص = 4س2 + 4س - 5
 ١ 
 الحلّ هو تمدد موازٍ للمحور السيني معامله ٢

	�ص = س2 -3س + 2 
اضرب كلّ حدّ في الطرف الأيسر في 3 لتحصل 

 على:
ص = 3)س2 - 3س + 2( 

ص = 3س2 - 9س + 6

	�ص = 2ه ـ)س( + 1 تمثّل تحويليَن هندسيَّين 
)الترتيب ليس مهمًا(. 

�تمدد موازٍ للمحور الصادي معامله 2 )جميع • 
الإحداثيات الصادية للنقاط على المحور 

الأصلي ضُربت في 2(

 ٠) )اجمع 1 إلى الإحداثيات • 
�انسحاب رأسيّ  (١
الصادية الجديدة(.
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 �تحويلً هندسيًا أفقيًا، أي انسحابًا • 
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٠ بالمتجه (

 �تحويلً هندسيًا رأسيًا، أي انسحابًا • 
 (٠ 

بالمتجه (٣
)الترتيب ليس مهمًا(. 
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